



RESULTATS DU TROISIEME TRIMESTRE

- **Bonnes performances opérationnelles : RBE + 4 % vs T3/01**
PNB - 3 % (T3/02 vs T3/01)
Frais généraux - 5 % (T3/02 vs T3/01)
- **Hausse limitée de la charge du risque par rapport aux trimestres précédents**
- **Le provisionnement du portefeuille de participations industrielles (355 millions d'euros) ramène le résultat net part du Groupe à 146 millions d'euros (- 63 % vs T3/01).**

Réuni le 13 novembre sous la Présidence de Daniel Bouton, le Conseil d'Administration de la Société Générale a arrêté les comptes consolidés du Groupe pour le troisième trimestre 2002. En les commentant, Daniel Bouton a déclaré :

« Les résultats du trimestre sont très bons pour la Banque de détail, en France et à l'étranger, et résistent bien pour la Gestion d'actifs et la Banque de Financement.

Le contexte économique du troisième trimestre a été difficile, marqué notamment par une baisse et une volatilité exceptionnelles des marchés boursiers. Dans ces conditions, la contribution des métiers Actions et Conseil est en recul sensible et le résultat net du trimestre supporte une charge élevée de provisionnement du portefeuille de participations industrielles.

Dans cet environnement, le Groupe Société Générale qui est l'une des banques européennes les plus solides par son niveau de fonds propres et la qualité de son rating, poursuit le développement rentable de ses métiers. »

1. RÉSULTATS CONSOLIDÉS DU GROUPE : Bonne performance opérationnelle

<i>M EUR</i>	T3/02	<i>Variation vs T3/01</i>		<i>Variation vs T2/02</i>
		<i>Courant</i>	<i>Constant</i>	<i>courant</i>
Produit net bancaire	3 291	- 3 %	- 8 %	- 14 %
Frais généraux	- 2 413	- 5 %	- 8 %	- 10 %
Résultat brut d'exploitation	878	+ 4 %	- 8 %	- 23 %
Résultat d'exploitation	553	- 6 %	- 23 %	- 35 %
Résultat sur actifs immobilisés	- 237	<i>NS</i>		<i>NS</i>
Elément exceptionnel	- 4	<i>NS</i>		<i>NS</i>
Résultat net part du Groupe	146	- 63 %		- 61 %

	T3/02	T3/01	T2/02
ROE annualisé Groupe après impôt	3,8 %	10,9 %	9,8 %

Le recul du **produit net bancaire** est limité à 3 % (- 8 % à périmètre et change constants) compte tenu de la bonne tenue des métiers de Banque de détail, de Gestion d'actifs et de Banque de Financement qui compensent presque totalement la baisse de 44 % enregistrée sur les activités Actions et Conseil.

Les frais généraux baissent de 8 % à iso-périmètre et change. Leur évolution reflète le plein effet de la rationalisation du dispositif de Banque de Financement et d'Investissement initiée dès la mi-2001 et qui se prolongera dans les mois à venir pour les activités Cash actions et Conseil. Elle traduit également la poursuite des grands programmes de productivité lancés en 2000 et la gestion rigoureuse des investissements. Le coefficient d'exploitation du Groupe des neuf premiers mois de 2002 ressort à 71,7 %, contre 73 % sur la même période de 2001.

Le résultat brut d'exploitation s'inscrit ainsi à 878 millions d'euros, en hausse de 4 % (- 8 % à périmètre et change constants).

La **charge du risque** est stable dans l'ensemble de la Banque de détail, en France et à l'étranger. Elle augmente dans les activités corporate aux Etats-Unis. Le coût global du risque ressort à 69 pb des encours Cooke, contre 66 pb au trimestre précédent.

Le résultat d'exploitation de 553 millions d'euros est en repli de 6 % par rapport au troisième trimestre 2001 (- 23% à périmètre et change constants). Le ROE des métiers reste élevé, à 16,8 % (19,5 % au troisième trimestre 2001).

La baisse des cours des actions françaises s'est accélérée au troisième trimestre : la moyenne trimestrielle du CAC 40 est en recul de 23 % entre le second et le troisième trimestre 2002, contre 4 % entre le premier et le second trimestre. Compte tenu des règles comptables prudentes de provisionnement du Groupe, cette baisse se traduit par un accroissement net des **provisions pour dépréciation sur le portefeuille de participations industrielles** de 355 millions d'euros après affectation de la provision prudentielle exceptionnelle de 150 millions d'euros dotée aux deuxième trimestre. Du fait de plus-values précédemment couvertes réalisées ce trimestre sur le portefeuille, le **résultat sur actifs immobilisés** est en perte de 237 millions d'euros (- 4 millions d'euros au troisième trimestre 2001).

A fin septembre, les moins-values latentes du portefeuille de participations industrielles sont de 142 millions d'euros. A fin octobre, la valeur de marché du portefeuille est supérieure de 179 millions d'euros à sa valeur nette comptable.

Après **amortissement de survaleurs, impôt et minoritaires**, le **résultat net part du Groupe** est de 146 millions d'euros sur le trimestre, en baisse de 63 % sur celui du troisième trimestre 2001.

2. STRUCTURE FINANCIERE DU GROUPE : Tier 1 = 8,1 %

La **situation nette du Groupe** est de 15,7 milliards d'euros au 30 septembre 2002, soit 38 euros par action (+ 3 % sur un an). A cette date, le **ratio Tier 1** est maintenu au niveau élevé de 8,1 % comparable à celui du 30 septembre 2001 (8,2 %).

Le **rating** du Groupe est stable (Moody's : Aa3, Standard & Poor's : AA-, Fitch : AA).

3. BANQUE DE DETAIL : Croissance et rentabilité en France et à l'étranger

<i>M EUR</i>	T3/02	<i>Variation vs T3/01</i>		<i>Variation vs T2/02</i>
		<i>Courant</i>	<i>Constant</i>	<i>Courant</i>
Produit net bancaire	2 147	+ 15 %	+ 5 %	+ 1 %
Frais généraux	- 1 439	+ 12 %	+ 4 %	- 2 %
Résultat brut d'exploitation	708	+ 21 %	+ 7 %	+ 9 %
Résultat net part du Groupe	343	+ 21 %		+ 18 %
	T3/02	T3/01		T2/02
ROE annualisé après impôt	20,0 %	17,6 %		16,9 %

Les performances opérationnelles de la Banque de détail demeurent excellentes. Elles traduisent le potentiel de croissance des différents fonds de commerce : réseaux de détail en France, à l'étranger, services financiers spécialisés. Sur le trimestre l'ensemble de la Banque de détail représente plus de 80 % du résultat d'exploitation des métiers du Groupe avec un coefficient d'exploitation de 67 %, en baisse de 1,7 point sur un an. Le ROE de la Banque de détail connaît une forte amélioration : 20 % sur le trimestre contre 17,6 % au troisième trimestre 2001.

Réseaux France

Le ROE des Réseaux France est de 19,7 % au troisième trimestre 2002, en légère progression sur celui du troisième trimestre 2001 (19,3 %). Cette performance remarquable résulte d'une croissance du produit net bancaire de 3 % sur un an qui reflète l'adaptation permanente de l'offre commerciale et le rythme soutenu de recrutement de nouveaux clients. Les indicateurs de production de crédits et de services et d'encours de dépôts restent sur une tendance favorable.

L'augmentation de 3 % des frais généraux reflète en particulier les investissements liés à la montée en puissance du dispositif de banque multicanal intégrée, dont le déploiement s'accélère ; le coefficient d'exploitation reste stable à 70,6 % entre le troisième trimestre 2001 et le troisième trimestre 2002.

Banque de détail hors France métropolitaine

Le ROE de la ligne-métier se maintient à 30 % au troisième trimestre, en ligne avec les deux trimestres passés et confirme le développement rentable de ces activités.

Sur le trimestre, la ligne-métier représente plus de 12 % du produit net bancaire du Groupe.

Les plans d'intégration des entités nouvellement acquises se déroulent selon les modalités et les calendriers établis lors des acquisitions. Le coefficient d'exploitation s'améliore à 59,2 % sur le trimestre, contre 60,3 % au troisième trimestre 2001.

Le périmètre de la ligne-métier s'élargira au quatrième trimestre avec l'acquisition, réalisée en novembre 2002, de 52 % du capital de l'Union Internationale de Banques, sixième banque en Tunisie.

Services financiers spécialisés

Le ROE de l'ensemble des Services Financiers spécialisés est de 17,5 % sur le trimestre contre 11,2 % au troisième trimestre 2001.

Le produit net bancaire des seuls financements spécialisés est en hausse de 19 % à périmètre et change constants entre le troisième trimestre 2001 et le troisième trimestre 2002 grâce à la hausse des marges et au redressement de certaines filiales.

La collecte de l'assurance-vie se maintient à un niveau identique à celui du troisième trimestre 2001. Sur les neuf premiers mois de 2002, la part du Groupe Société Générale est de 13,2 % sur le marché français de la bancassurance, en progression de 0,8 point par rapport à la même période de 2001.

4. GESTION D'ACTIFS : Bonne résistance

<i>M EUR</i>	T3/02	<i>Variation vs T3/01</i>		<i>Variation vs T2/02</i>
		<i>Courant</i>	<i>constant</i>	<i>courant</i>
Produit net bancaire	294	0 %	+ 1 %	- 11 %
Frais généraux	- 214	+ 2 %	+ 2 %	- 9 %
Résultat brut d'exploitation	80	- 5 %	- 2 %	- 17 %
Résultat net part du Groupe	47	- 13 %		- 23 %

		T3/02	T3/01	T2/02
Collecte de la période	<i>Md EUR</i>	- 1,8	+ 4,9	7,4
Actifs gérés fin de période	<i>Md EUR</i>	271,5	270,6	289,0

La structure diversifiée du portefeuille de clients et produits a permis au pôle de Gestion d'actifs de bien résister à un environnement financier difficile. Les encours gérés ressortent à 271 milliards d'euros au 30 septembre 2002, au même niveau qu'il y a un an : le niveau remarquable de la collecte nette réalisée sur un an (22,8 milliards d'euros) a compensé les effets de la baisse des marchés et du dollar.

Gestion mobilière

La décollecte nette du trimestre est limitée à 2,8 milliards d'euros dans un contexte de baisse des marchés actions, d'attentisme de la clientèle et de saisonnalité traditionnellement défavorable du troisième trimestre. Avec 4,4 milliards d'euros en cumul sur neuf mois, les flux de cross-selling entre les différentes plate-formes de gestion et de distribution de la ligne-métier dépassent l'objectif fixé pour l'ensemble de l'année.

La hausse des encours de gestion alternative qui représentent 12 % de l'ensemble contre 10 % à fin septembre 2001 permet d'atténuer l'effet de la baisse des actifs gérés en actions. Le taux de marge sur actifs gérés reste à un niveau comparable à celui du troisième trimestre 2001 (36 pb).

Dans ce contexte, la ligne-métier a renforcé ses actions de productivité et opéré une gestion rigoureuse de ses investissements. Les frais généraux du trimestre sont en repli de 3 % par rapport au troisième trimestre 2001.

Le résultat net part du Groupe de la Gestion mobilière s'inscrit sur le trimestre à 43 millions d'euros, au même niveau qu'au troisième trimestre 2001.

Gestion privée

Les performances commerciales de la ligne-métier ont été bonnes avec une collecte de 1 milliard d'euros sur le trimestre, reflétant le succès des développements en Asie. En dépit de ces développements, la hausse des frais généraux demeure limitée (+ 2 % à périmètre et change constants par rapport au troisième trimestre 2001).

La diminution des courtages dans un marché actions en forte baisse pèse sur le produit net bancaire, qui est en recul de 4 % à périmètre et change constants par rapport au troisième trimestre 2001.

Après provisionnement de risques sur crédits lombard, le résultat net de la Gestion privée est de 4 millions d'euros sur le trimestre, contre 12 millions d'euros sur la même période de 2001.

5. BANQUE DE FINANCEMENT ET D'INVESTISSEMENT : Forte baisse des frais généraux

<i>M EUR</i>	T3/02	<i>Variation vs T3/01 courant</i>	<i>Variation vs T2/02 courant</i>
Produit net bancaire	957	-25 %	-28 %
Frais généraux	-727	-22 %	-19 %
Résultat brut d'exploitation	230	-34 %	-47 %
Charge du risque	-186	+48 %	+13 %
Résultat net part du Groupe	72	-64 %	-61 %

	T3/02	T3/01	T2/02
ROE annualisé après impôt	7,7 %	18,8 %	20,1 %

Dans un environnement de marché baissier et extrêmement volatile, les revenus des activités Cash actions et Conseil et Dérivés entraînent une baisse de 25 % du produit net bancaire de l'ensemble du pôle par rapport au troisième 2001, et de 28 % par rapport au second trimestre 2002. Les revenus de Banque de Financement & Taux résistent bien.

Les frais généraux sont en forte réduction (22 %) par rapport au troisième trimestre 2001. Le Groupe poursuivra au quatrième trimestre ses actions d'adaptation du dispositif Cash actions et Conseil, en concentrant ses activités européennes de recherche et de vente actions à Paris et à Londres.

Le coût du risque de la Banque de Financement est en hausse légère, et reflète la dégradation de l'environnement économique aux Etats-Unis qui a conduit à porter la réserve générale à 352 millions de dollars sur le trimestre (en hausse de 50 millions de dollars).

Actions et conseil

Le produit net bancaire des activités Actions et Conseil recule de 44 % par rapport au troisième trimestre 2001 et de 57 % par rapport au second trimestre 2002.

Les activités de Cash actions et Conseil sont directement affectées par la chute brutale observée sur les marchés primaires et secondaires, et par les niveaux de cours qui réduisent les assiettes de commissions.

La contribution des activités de Dérivés actions est limitée ce trimestre. En premier lieu, dans un contexte de volatilité extrême la réduction des expositions aux risques de marché et des opportunités d'arbitrage a entraîné une diminution des revenus de trading. En second lieu la baisse des cours et le manque de visibilité sur les marchés actions ont conduit beaucoup de réseaux de distribution clients à reporter leurs campagnes de placement de produits structurés.

Le résultat net des activités Actions et Conseil est négatif de 30 millions d'euros sur le trimestre, contre une perte de 21 millions au troisième trimestre 2001 et un profit de 63 millions d'euros au second trimestre 2002.

Banque de Financement & Taux

Le produit net bancaire de ces activités limite son repli à 17 % par rapport au troisième trimestre 2001, qui avait enregistré des revenus record.

Les performances des activités de taux demeurent satisfaisantes tant sur la trésorerie que sur les activités de vente. Depuis le début de l'année, la Société Générale se place au 9^{ème} rang des émissions corporate en euros. En revanche, les activités de financements structurés connaissent des résultats plus contrastés, les entreprises freinant le rythme de leurs investissements.

Les frais généraux de Banque de Financement et Taux sont en repli de 11 % par rapport au troisième trimestre 2001 ; ils bénéficient des actions de réduction des coûts de structure lancées depuis 2001.

Globalement, le ROE de Banque de Financement et Taux ressort à 12,5 % sur le trimestre contre 15,3 % au second trimestre 2002 (24,9 % au troisième trimestre 2001).

6. GESTION PROPRE : Provisionnement élevé du portefeuille de participations industrielles

Le résultat net de la Gestion Propre est en perte de 316 millions d'euros sur le trimestre, contre un déficit de 145 millions d'euros au troisième trimestre 2001. Les provisions constituées sur le portefeuille de participations industrielles ont été augmentées de 355 millions d'euros sur le trimestre après affectation de la provision prudentielle de 150 millions d'euros.

Le taux effectif d'impôt du Groupe est de 28,2 % sur le trimestre, en ligne avec la prévision annuelle.

COMPTE DE RESULTAT CONSOLIDE (en millions d'euros)	3 ème trimestre		Variation		
	2002	2001	T3/T2	T3/T3	
PNB	3 291	3 394	-14%	-3%	-8% (*)
Frais de gestion	(2 413)	(2 546)	-10%	-5%	-8% (*)
RBE	878	848	-23%	4%	-8% (*)
Dotations aux provisions	(325)	(257)	13%	26%	29% (*)
Résultat d'exploitation	553	591	-35%	-6%	-23% (*)
Résultat sur actifs immobilisés	(237)	(4)	81%	N/S	
Résultat des sociétés mises en équivalence	23	(11)	N/S	N/S	
Résultat extraordinaire	(4)	0	100%	N/S	
Amortissement des survaleurs	(45)	(26)	-27%	73%	
Charge fiscale	(88)	(119)	-56%	-26%	
Résultat net	202	431	-56%	-53%	
Intérêts minoritaires	(56)	(37)	-30%	51%	
Résultat net part du groupe	146	394	-61%	-63%	
ROE après impôt annualisé du Groupe (en %)	3,8%	10,9%			
Ratio Tier One fin de période	8,1%	8,2%			

(*) à périmètre et taux de change constants

RESULTAT NET APRES IMPOT PAR METIER (en millions d'euros)	3 ème trimestre		Variation	
	2002	2001	T3/T2	T3/T3
Banque de Détail	343	284	18%	21%
dont Réseaux France	210	203	5%	3%
dont Filiales Spécialisées	87	49	N/S	78%
dont Banque de Détail hors France Métropolitaine	46	32	-2%	44%
Gestions d'actifs	47	54	-23%	-13%
dont Gestions Mobilières	43	42	-16%	2%
dont Gestion Privée	4	12	-60%	-67%
Banque de Financement et d'Investissement	72	201	-61%	-64%
dont Actions et Conseil	(30)	(21)	N/S	43%
dont Banque de Financement et taux	102	222	-16%	-54%
TOTAL METIERS	462	539	-14%	-14%
Gestion Propre	(316)	(145)	98%	N/S
GROUPE	146	394	-61%	-63%

SERIES TRIMESTRIELLES DE RÉSULTATS PAR MÉTIER

	Année 2000			Année 2001				Année 2002		
	3ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre	4ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre		
<i>(en millions d'euros)</i>										
Banque de détail										
PNB	1683	1784	1912	1874	2240	2176	2120	2147		
Frais de gestion	-1162	-1232	-1326	-1288	-1476	-1483	-1471	-1439		
<i>RBE</i>	521	552	586	586	764	693	649	708		
Dotations aux provisions	-94	-83	-90	-111	-227	-165	-151	-150		
<i>Résultat d'exploitation</i>	427	469	496	475	537	528	498	558		
Résultat sur actifs immobilisés	7	1	3	13	-4	1	-7	29		
Résultat des sociétés mises en équivalence	6	-20	2	-1	3	3	7	4		
Charge fiscale	-159	-168	-174	-175	-187	-180	-168	-196		
<i>Résultat net</i>	281	282	327	312	349	352	330	395		
Intérêts minoritaires	-29	-29	-27	-28	-47	-42	-40	-52		
<i>Résultat net part du Groupe</i>	252	253	300	284	302	310	290	343		
dont réseaux France										
PNB	1204	1274	1281	1296	1352	1321	1358	1335		
Frais de gestion	-859	-918	-921	-915	-924	-947	-961	-943		
<i>RBE</i>	345	356	360	381	428	374	397	392		
Dotations aux provisions	-39	-44	-54	-61	-85	-64	-73	-72		
<i>Résultat d'exploitation</i>	306	312	306	320	343	310	324	320		
Résultat sur actifs immobilisés	7	0	3	13	0	0	0	7		
Résultat des sociétés mises en équivalence	4	0	1	0	0	0	1	1		
Charge fiscale	-116	-113	-110	-121	-122	-107	-115	-109		
<i>Résultat net</i>	201	199	200	212	221	203	210	219		
Intérêts minoritaires	-10	-12	-9	-9	-9	-12	-10	-9		
<i>Résultat net part du Groupe</i>	191	187	191	203	212	191	200	210		
Gestion d'actifs										
PNB	227	226	236	294	341	332	330	294		
Frais de gestion	-121	-129	-137	-210	-211	-229	-234	-214		
<i>RBE</i>	106	97	99	84	130	103	96	80		
Dotations aux provisions	0	0	0	0	-1	0	0	-5		
<i>Résultat d'exploitation</i>	106	97	99	84	129	103	96	75		
Résultat sur actifs immobilisés	0	0	0	2	-7	-1	0	-1		
Résultat des sociétés mises en équivalence	0	0	0	0	0	0	0	0		
Charge fiscale	-37	-34	-33	-29	-41	-33	-30	-25		
<i>Résultat net</i>	69	63	66	57	81	69	66	49		
Intérêts minoritaires	0	-1	-1	-3	-7	-6	-5	-2		
<i>Résultat net part du Groupe</i>	69	62	65	54	74	63	61	47		
Banque de financement et d'investissement										
PNB	1463	1447	1212	1284	1094	1243	1335	957		
Frais de gestion	-1034	-991	-938	-936	-856	-870	-903	-727		
<i>RBE</i>	429	456	274	348	238	373	432	230		
Dotations aux provisions	-72	-96	-93	-126	-228	-155	-165	-186		
<i>Résultat d'exploitation</i>	357	360	181	222	10	218	267	44		
Résultat sur actifs immobilisés	15	3	1	-7	14	-1	-25	2		
Résultat des sociétés mises en équivalence	-9	0	6	0	6	0	6	0		
Charge fiscale	-120	-110	-46	-12	37	-47	-57	32		
<i>Résultat net</i>	243	253	142	203	67	170	191	78		
Intérêts minoritaires	-3	-1	-7	-2	-1	-3	-6	-6		
<i>Résultat net part du Groupe</i>	240	252	135	201	66	167	185	72		

SERIES TRIMESTRIELLES DE RÉSULTATS PAR MÉTIER (suite)

	Année 2000	Année 2001				Année 2002		
	3ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre	4ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre
dont Actions et Conseil								
PNB	850	747	494	400	313	491	524	226
Frais de gestion	-573	-531	-464	-442	-400	-411	-422	-288
<i>RBE</i>	277	216	30	-42	-87	80	102	-62
Dotations aux provisions	0	0	0	-3	-2	0	0	-5
<i>Résultat d'exploitation</i>	277	216	30	-45	-89	80	102	-67
Résultat sur actifs immobilisés	0	0	0	0	-2	0	-12	0
Résultat des sociétés mises en équivalence	0	0	0	0	0	0	0	0
Charge fiscale	-99	-76	0	24	37	-24	-27	37
<i>Résultat net</i>	178	140	30	-21	-54	56	63	-30
Intérêts minoritaires	2	2	-2	0	0	0	0	0
<i>Résultat net part du Groupe</i>	180	142	28	-21	-54	56	63	-30
dont Banque de financement et taux								
PNB	613	700	718	884	781	752	811	731
Frais de gestion	-461	-460	-474	-494	-456	-459	-481	-439
<i>RBE</i>	152	240	244	390	325	293	330	292
Dotations aux provisions	-72	-96	-93	-123	-226	-155	-165	-181
<i>Résultat d'exploitation</i>	80	144	151	267	99	138	165	111
Résultat sur actifs immobilisés	15	3	1	-7	16	-1	-13	2
Résultat des sociétés mises en équivalence	-9	0	6	0	6	0	6	0
Charge fiscale	-21	-34	-46	-36	0	-23	-30	-5
<i>Résultat net</i>	65	113	112	224	121	114	128	108
Intérêts minoritaires	-5	-3	-5	-2	-1	-3	-6	-6
<i>Résultat net part du Groupe</i>	60	110	107	222	120	111	122	102
Gestion propre								
PNB	-85	-24	4	-58	8	-76	37	-107
Frais de gestion	-68	-47	-91	-112	-124	-55	-81	-33
<i>RBE</i>	-153	-71	-87	-170	-116	-131	-44	-140
Dotations aux provisions	-54	-2	2	-20	8	34	29	16
<i>Résultat d'exploitation</i>	-207	-73	-85	-190	-108	-97	-15	-124
Résultat sur actifs immobilisés	141	135	235	-12	97	68	-99	-267
Résultat des sociétés mises en équivalence	3	6	8	-10	-18	-4	-10	19
Résultat extraordinaire	-42	0	-6	0	-11	-2	-2	-4
Amortissement des survaleurs	-10	-4	-11	-26	-35	-39	-62	-45
Charge fiscale	56	56	10	97	70	54	57	101
<i>Résultat net</i>	-59	120	151	-141	-5	-20	-131	-320
Intérêts minoritaires	-8	-10	-10	-4	5	-9	-29	4
<i>Résultat net part du Groupe</i>	-67	110	141	-145	0	-29	-160	-316
GRUPE								
PNB	3288	3433	3364	3394	3683	3675	3822	3291
Frais de gestion	-2385	-2399	-2492	-2546	-2667	-2637	-2689	-2413
<i>RBE</i>	903	1034	872	848	1016	1038	1133	878
Dotations aux provisions	-220	-181	-181	-257	-448	-286	-287	-325
<i>Résultat d'exploitation</i>	683	853	691	591	568	752	846	553
Résultat sur actifs immobilisés	163	139	239	-4	100	67	-131	-237
Résultat des sociétés mises en équivalence	0	-14	16	-11	-9	-1	3	23
Résultat extraordinaire	-42	0	-6	0	-11	-2	-2	-4
Amortissement des survaleurs	-10	-4	-11	-26	-35	-39	-62	-45
Charge fiscale	-260	-256	-243	-119	-121	-206	-198	-88
<i>Résultat net</i>	534	718	686	431	492	571	456	202
Intérêts minoritaires	-40	-41	-45	-37	-50	-60	-80	-56
<i>Résultat net part du Groupe</i>	494	677	641	394	442	511	376	146

SERIES TRIMESTRIELLES DE RNPG APRES IMPOT PAR MÉTIER

(en millions d'euros)	Année 2000	Année 2001				Année 2002		
	3ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre	4ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre
Banque de détail	252	253	300	284	302	310	290	343
Réseaux France	191	187	191	203	212	191	200	210
SFS	48	41	84	49	87	69	43	87
BHFM	13	25	25	32	3	50	47	46
Gestion d'actifs	69	62	65	54	74	63	61	47
Gestion mobilière	55	48	53	42	57	51	51	43
Gestion Privée	14	14	12	12	17	12	10	4
Banque de financement et d'investissement	240	252	135	201	66	167	185	72
<i>dont Actions et Conseil</i>	180	142	28	-21	-54	56	63	-30
<i>dont Banque de financement et taux</i>	60	110	107	222	120	111	122	102
SOUS TOTAL METIERS	561	567	500	539	442	540	536	462
Gestion propre	-67	110	141	-145	0	-29	-160	-316
TOTAL GROUPE	494	677	641	394	442	511	376	146

SERIES TRIMESTRIELLES DE ROE APRES IMPOT PAR MÉTIER

(en %)	Année 2000	Année 2001				Année 2002		
	3ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre	4ème trimestre	1er trimestre	2ème trimestre	3ème trimestre
Banque de détail	17,9%	17,9%	18,9%	17,6%	18,2%	18,1%	16,9%	20,0%
Réseaux France	18,7%	18,4%	18,2%	18,7%	20,0%	17,8%	18,7%	19,7%
SFS	16,9%	14,1%	19,9%	11,2%	19,7%	14,3%	8,8%	17,5%
BHFM	12,1%	25,3%	21,2%	26,3%	1,9%	31,1%	30,0%	29,6%
Gestion d'actifs	99,6%	88,9%	96,2%	69,6%	89,7%	75,4%	65,4%	51,1%
Gestion mobilière	140,3%	129,7%	154,7%	95,1%	116,5%	104,6%	87,2%	75,8%
Gestion Privée	46,8%	42,7%	36,0%	35,9%	50,7%	34,5%	28,8%	11,3%
Banque de financement et d'investissement	22,1%	24,9%	12,3%	18,8%	6,9%	18,0%	20,1%	7,7%
<i>dont Actions et Conseil</i>	102,0%	91,2%	15,8%	-11,7%	-35,8%	45,5%	52,2%	-25,8%
<i>dont Banque de financement et taux</i>	6,6%	12,8%	11,6%	24,9%	14,8%	13,8%	15,3%	12,5%
TOTAL METIERS	21,8%	22,8%	18,2%	19,5%	16,4%	19,8%	19,7%	16,8%